追家

捕可

一归

嫌者

疑遇

人害

环

应对气候变化,世行将加大融资支持

下财年将有超400亿美元投入,比之前多约90亿

025年6月30日)融资总 美元投入应对年对气候变化项目的比例 多约90亿美元。 声明说,这

世行1日在官方网站发布声明表示,在下一财政年度的融资总额中,用于与应对气候变化相关项目的额度将提高至45%。按照提高后的比例,在该财政年度将有超过400亿美元投入应对气候变化领域,比之前多约90亿美元。

声明说,这些资金将用于减缓气

候变化,帮助遭受气候变化冲击的国家,提高受气候变化影响最严重人群的抵御能力和适应能力,以及保护生态系统和生物多样性。

根据世行声明,该行曾于2021年宣布,应对气候变化领域融资比例到2025年将达到35%。目前,实际资金分配情况已超过这一比例。



菲律宾一大学体育馆爆炸

至少4死50伤,警方从引爆装置入手开展调查

据新华社马尼拉12月3日电(记者刘绪 张怡晟)菲律宾安全部门3日说,菲南部南拉瑙省马拉维市棉兰老岛国立大学体育馆当天上午发生爆炸,已造成至少4人死亡、50人受伤。

棉兰老岛穆斯林自治区警察局长

艾伦·诺夫莱扎告诉新华社记者,爆炸发生在3日上午7时40分左右,学校师生当时正在体育馆内参加宗教活动。警方目前正从引爆装置人手开展调查。

图为3日警方人员与军人调查爆炸现场。 新华社发

美国加利福尼亚 州洛杉矶市过去一周 发生街头连环凶杀 案,3名无家可归者遭 枪杀,警方正在追捕 一名嫌疑人。

名称规尺。 洛杉矶警方1日通 报,3起凶杀案都发生 在凌晨时分的街者,遇害的无家可归者在第一 觉案件发生在11月26日凌晨3时10分左右,遇害者是一名37岁4时45分,一名62岁男子他4时45分,一名62岁男子他4时30分,一名52岁拉美帝男子的尸体在一个字路口附近被发现。

警方已经成立专

案组调查上述案件。《洛杉矶时报》援引消息 人士的话报道,调查人员根据所获证据,已将 这3起案件并案,正在追捕一名嫌疑人。

洛杉矶市长卡伦·巴斯呼吁无家可归者 在嫌疑人落网前不要独自在室外睡觉,应该 寻找室内场所栖身。同时,警方呼吁无家可 归者采取防范措施,包括确保手机有电和避 免待在僻静地方。

美国政府统计数据显示,美国2022年1月时有超过58万无家可归者,其中洛杉矶和纽约是无家可归者最多的城市。根据今年年初的统计结果,洛杉矶市无家可归者超过4.6万,比去年增加10%,且70%的无家可归者栖身露天场所。

另外,美国内华达州拉斯维加斯市1日也 发生无家可归者遭枪击案件。大约17时30分,5人在市区东北部一个无家可归者露宿地 遭枪击,其中2人死亡,其余3人受非致命伤。 警方正在搜捕一名嫌疑人。警方说,不确定这 起枪击是否与洛杉矶系列枪击有关联。

惠晓霜 (据新华社电)

德国南部强降雪 交通大面积瘫痪

德国南部12月1日晚遭遇强降 雪,慕尼黑等地交通大面积瘫痪,机场 取消进出港航班,铁路公司停运长途 列车,数以千计旅客被迫滞留。

据德新社报道,慕尼黑所在的巴伐利亚州及其邻州巴登-符滕堡州普降大雪,陆地和空中交通陷入停滞。

慕尼黑机场发言人说,该机场当 地时间3日早上6时前暂停所有进出 港航班。

德国铁路公司在其网站发布通知,宣布2日全天暂停所有长途列车和区域线路,包括通往奥地利萨尔茨堡和因斯布鲁克的车次。

慕尼黑的地铁、轻轨和公交服务也一度暂停。由于下雪路滑,巴伐利亚州发生多起交通事故,导致人员受伤。巴登-符滕堡州报告一起致人死亡的交通事故,两辆汽车相撞,一名司机身亡。

德国气象局预报,强降雪2日将继续席卷德国南部和东南部。

王宏彬 (据新华社电)

